

外交部发言人回应美方涉港言论

据新华社电 针对美国总统特朗普声称中方如何处理香港问题将会影响中美贸易磋商，外交部发言人耿爽19日在例行记者会上表示，香港事务纯属中国内政，特朗普总统此前曾经表示过，“香港是中国的一部分，他们必须自己解决，不需要建议”，希望美方能够说到做到。

据报道，美国总统特朗普日前声称，想看到香港问题以非常人道的方式得以解决。如果中方使用暴力，那将会影响中美之间的贸易磋商。

耿爽就此表示，发生在香港的游行示威和暴力犯罪活动已经有两个多月了。香港的法治、社会秩序、经济民生、繁荣稳定和国际形象都受到了严重的冲

击。“事实证明，没有法治和秩序的所谓民主和自由，只会导致无政府主义和社会动乱，最终损害的是广大公众的利益。”耿爽说。

耿爽表示，当前香港最急迫和压倒一切的任务是依法止暴制乱，恢复秩序。中国中央政府将继续坚定支持林郑月娥行政长官带领特区政府依法施政，坚定支持香港警方严正执法，坚定支持依法惩治暴力犯罪分子。

关于中美经贸磋商，耿爽表示，中方的立场是一贯和明确的，希望美方能够同中方共同努力，落实两国元首大阪会晤共识，在相互尊重和相待的基础上，通过对话磋商来找到彼此都能接受的解决办法。



国际时评 低估中国经济“韧实力”，注定被打脸

近来，美国一些人大肆诬称，在中美经贸摩擦压力下，“中国经济正在崩溃”“外资纷纷撤离中国”。话音未落，事实就给他们来了一记耳光。

中国国家统计局日前发布的最新统计数据显示，中国经济延续总体平稳、稳中有进的态势；对外贸易稳中提质，7月出口增长比上个月加快4.3个百分点。中国商务部发布的数据显示，今年前7个月中国新设立外商投资企业超过2.4万家，德国、韩国、日本等主要投资来源地对华投资增速不减。

中国经济“韧实力”不容低估，原因至少有四。其一，中国经济体量巨大，抗打压能力非同一般。在市场规模层面，中国人口是美国的4倍多，中国社会消费品零售总额去年已达38.10万亿元人民币，未来有望超越美国。形象地说，中国经济是一片大海，而非一个小池塘。狂风骤雨可以掀翻小池塘，但不能掀翻大海。

其二，中国经济内生增长动力走强，对外依赖下降。

近年来，中国经济发展内需驱动成为新常态，消费已连续五年成为中国经济增长第一动力。同时，创新驱动日益明显，世界知识产权组织日前发布的最新报告表明，中国的全球创新指数排名连续四年提升，中国创新能力的提高得到国际社会认可。中国基础科研突破、应用创新井喷的图景，令一些美国媒体感慨：“创新的车轮正在向东方倾斜！”

其三，中国的制度优势为经济增长提供保障。中国有中国共产党的领导，它能够总揽全局、协调各方，凝聚中国全社会的力量办大事，为长远目标坚持奋斗。中国政府有办法、有能力对经济进行宏观调控，有效避免经济剧烈波动。如今，中国的制度优势获得国际社会越来越多的认同。法国前总理拉法兰就说：“中国能够为国家的长远发展制定战略，而西方国家常常被眼前的事情所困。”

其四，中国经济已经深度融入全球产业链，经济辗转腾挪的空间是整个世界，而非特定的一洲一国；中国坚持开放合作、互利共赢的做法更在全球范围内赢得认同。《日

本经济新闻》日前注意到，中国和欧盟、东盟等地区的贸易额正在稳步增长。美国《大西洋月刊》网站感慨，美国政府“不断地将世界其他地区推开，推向中国一边”。

对美国一些人来说，低估中国经济“韧实力”、耍弄贸易讹诈伎俩，只会让美国经济受到更大冲击，影响美国民众的切身利益。今年以来，美国多所高校及世界银行的研究表明，为加征中国商品关税买单的是美国企业和消费者。从佐治亚州到艾奥瓦州，美国多个州的农民们因为失去中国市场而焦虑不安；美国商会、全国零售商联合会、消费技术协会等多家行业协会日前纷纷公开反对继续对中国商品加征关税……对于这些声音，美国一些政客难道听不见吗？

美国一些政客们，是时候正视中国经济的“韧实力”了。抛弃以强凌弱的幻想，认认真真思考如何以相互尊重、平等合作的姿态与中国共同前行，才是唯一可行的道路。

□ 新华

中国体彩全国象棋大战在即 “民间棋王”争霸赛等你来战！



河界三分阔，智谋万丈深；下棋似布阵，点子如点兵。象棋有三千多年的悠久历史，1956年正式成为我国的体育项目之一。象棋不仅是一种游戏、一种娱乐方式，更是一种文化、一种精神。

2016年，在国家体育总局体彩专项公益金的支持下，首届“棋王争霸赛”顺利开办。该赛事以倡导全民健身、发展群众体育为核心理念，以最广泛地普及与推广象棋项目为首要目的，通过“市-省-全国”三级赛事，吸引了广大象棋爱好者积极参与，成为全国覆盖范围最广、参赛人数最多的象棋业余比赛。在体彩公益金的有力支持和推动下，象棋运动得到了更为广泛和深入的普及和发展。

今年8月19日，全国范围的寻找“民间棋王”的争霸赛再度来袭，一场智慧与谋略的较量即将上演！中国体彩彩票已布好闯关阵，只等你过关斩将，登上棋王荣耀榜！

□ 吴诗萌

召集令 独乐乐不如众乐乐

开拓健身思路，创新运动方式，讲好百姓故事，丰富百姓生活，是本赛事创办之初的目的。多年来，为深入推动全民健身、进一步弘扬中华民族悠久的象棋文化，中国体彩持续助力全国象棋业余棋王争霸赛，致力于为普通棋迷打造一个接地气的赛事平台。

8月19日至9月1日，只要你是象棋爱好者，只要你的年龄在18至60周岁之间，即可通过各省市承担比赛任务的体彩实体店进行现场报名参赛。注意啦！本次参赛只需提供参赛者姓名、性别、身份证号、电话等信息，且不收取任何费用。

本着“大奖大、小奖多”的原则，本次比赛所有参赛选手均可获得由中国体彩、中国象棋协会联名颁发的参赛证书，获得市级棋王的参赛选手均会获得成绩证书，获

得省级棋王的选手除了有证书嘉奖外，还将获得由中国体彩发放的纪念版金条和面值1000元的京东电子购物卡。此外，比赛当天到场的参赛选手及观众，均有机会获得由体彩提供的超级大乐透代金券或精美纪念品一份。

与棋友同台切磋，与彩友同场品棋，友谊与竞技兼具，荣誉与好礼齐飞，还等什么？8月19日至9月1日，爱象棋运动的你，一定要记得去体彩实体店打卡报名哦！

传统赛事 全新玩法 公益体彩不缺席

模式创新化、赛事生活化是本次“棋王争霸赛”的亮点。在本届比赛中，体彩将象棋赛的比赛场地从以往紧张严肃的专业赛场，挪到了氛围轻松的体彩实体店，深入民间，贴近群众，方便往来的购彩者和百姓大众加入到全民健身的队伍中来，共同体验象棋运动的魅力。

从体力运动扩展到脑力运动，从赛场参赛创新为实体店比赛，中国体彩不断用实际行动彰显着国家公益彩票的使命和担当，不仅深化了公众对体彩公益形象的认知，也拉动了新群体关注并参与到体彩公益活动中来。在丰富广大群众的体育文化生活、普及中国传统象棋文化的同时，宣传了体彩助力全民健身的理念，让平时不了解体彩的市民有了近距离接触体彩的机会，让更多的人有机会了解到体彩彩票为社会为民生所作出的公益贡献，让每一个参与其中的人都感受到一份爱心、一份力量。

“凡走过必留痕迹。”自1994年体彩全国统一上市发行至今，为实现“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”这一战略目标，体彩不断做出努力和奉献。从助力全民健身、奥运争光，到支持社会保障、教育助学、医疗救助等方面社会事业，体彩始终用自己的实际行动践行着“来之于民、用之于民”的宗旨和初心。

本次中国体彩全国象棋“民间棋王”争霸赛不仅是一种新的尝试，也是对体彩“建设负责任、可信赖、持续健康发展的国家公益彩票”这一发展目标的坚定践行。象棋高手们，体彩与您相约楚河汉界，您准备好了吗？